



Postala sam niskog čina žrtva:
Ranjena sam - al još nisam mrtva!

MOJA VOLJENA HRVATSKA

Kralja Tomislava 5, 44000 SISAK, www.mvh.hr
mob/tel: 091/935-9238, email: ilipak48@gmail.com
MB: 5012635 OIB: 08985799493 IBAN HR9423600001102747058

PROGRAM

MOJA VOLJENA HRVATSKA

P R O G R A M

TEMELJI SLOBODNE DRŽAVE HRVATSKE

Hrvatski narod utemeljitelj je slobodne, nezavisne i suverene države Hrvatske, nositelj, jamac i uživatelj neotuđivoga, nedjeljivoga, neprenosivoga, neuništivoga i vječnoga hrvatskoga suvereniteta, koji je potvrđen slobodnom hrvatskom državom.

Hrvatska država je opće dobro hrvatskoga naroda.

Hrvatski narod iznad svoje države priznaje jedino Boga.

DRŽAVA I NJEZINE ZNAČAJNE INSTITUCIJE

1. USTAV

Hrvatski Državni sabor mora uskladiti Ustav republike Hrvatske na načelima na kojima je utemeljena Republika Hrvatska.

Stvaranje, obrana i oslobađanje hrvatske države i njezinih okupiranih područja najveća su postignuća hrvatskog naroda u njegovoj višestoljetnoj povijesti.

Za stvaranje i obranu države bile su potrebne osobne i nacionalne vrijednosti i sposobnosti, koje su odlika hrvatskog naroda: domoljublje, nadahnuće, sposobnost, nadarenost, hrabrost, spremnost na žrtve, strpljivost i ustrajnost.

Glede pojedinačnih i skupnih doprinosa stvaranju i obrani države, naše je stajalište da su hrvatsku državu stvorili, obranili, a njezin okupirani teritorij oslobodili, njeni građani pod odlučnim vodstvom hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana.

Hrvatsku su stvorili i svi oni koji su podržali demokratske promjene, glasovali na referendumu za hrvatsku neovisnost, brojni mladići i djevojke, muškarci i žene koji su se za nju borili na ratištima diljem Hrvatske.

Ne zaboravljamo da su neprocjenjiv doprinos stvaranju hrvatske države dali Hrvati i potomci Hrvata raseljeni diljem Svijeta, te brojni inozemni prijatelji, kako pojedinci tako i državne zajednice.

Cijenu hrvatske neovisnosti i slobode mnogi su platili svojim životima, ranjavanjem, invaliditetom, zarobljavanjem, progonstvom,

poniženjem, strahom, patnjom te gubitkom imovine, zdravlja i članova obitelji.

Hrvatski domovinski rat je obrambeni rat i jedan od najčasnijih ratova u povijesti.

2. TERITORIJ, ZEMLJA

Hrvatski sveukupni teritorij je opće dobro hrvatskoga naroda.

Potrebno je ustanoviti hrvatsko pomorsko dobro u skladu s međunarodnim pravnim normama.

Otocima dati najviši prioritet. Nijedan dio hrvatskoga teritorija ne smije se na bil o koji način otuđivati, jer je to u protimbi s temeljnim načelima i našim ustavom.

3. JEZIK

Hrvatski jezik je službeni jezik na sveukupnom teritoriju Republike Hrvatske.

Potrebno je žurno ozakoniti jedinstveni standard hrvatskoga jezika.

4. POLITIČKI SUSTAV, DRŽAVNA UPRAVA

Potrebna je potpuna rekonstrukcija političkoga i izbornoga sustava, koju se mora provesti u cilju dobrobiti hrvatskih državljana.

Želimo da svaka županija za parlamentarne izbore bude jedna zasebna izborna jedinica, s brojem zastupnika sukladno broju birača, s izborom više preferencijalnih glasova 30 % od broja vjećnika i zastupnika koji se bira za općinska, gradska i županijska vijeća i saborske zastupnike, u toj izornoj jedinici.

Predlažemo da se na svakih 30.000 birača bira po jedan zastupnik, iznad 50 % ovog broja dodaje se još jedan zastupnik u dotičnoj županiji, uz omogućavanje dopisnog glasovanja

Ovaj isti obrazac proračuna broja zastupnika treba primjeniti na birače izvan-domovinske Hrvatske, koji imaju uredne dokumente o hrvatskom državljanstvu, također uz omogućavanje dopisnog glasovanja.

Uvesti neposredno biranje od mjesnih, lokalnih do državnih izb

Decentralizacija državne uprave po načelu ravnopravne zastupljenosti.

5. ZAKONODAVSTVO

Postojeće ni dosadašnje vladajuće i gospodarske elite donosile su nepoštene, nemoralne i štetne zakone po Hrvatske državljane, stavljajući sebe i svoje privilegije iznad naroda i Ustava, time su se odvojili od stvarnosti i sudbine naroda.

Uvodeći Hrvatsku državu nespremnu u rat, te usred ratnih razaranja ozakonjuju privatizacijsku pljačku neslućenih razmjera, pod parolom tranzicije, uništavaju privredu, poljoprivredu i cijelo gospodarstvo, banke, mirovinski sustav, zdravstvo, školstvo, kulturu i sve ostalo.

Sve Zakone i zakonske odredbe izmjenit ćemo da budu moralni i poštenu na korist hrvatskim državljanima, a naročito Ovršni zakon, vratiti i doraditi Zakon o porijeklu imovine, privremeno suspendiran Zakon o utvrđivanju ratne štete vratiti u pravni sustav i provedbu, isto postupiti sa svim ostalim zakonima.

Osigurati trajan nadzor provedbe svih Zakona, uz primjerene kazne za opstrukcije, do krajnje zabranom rada prekršiteljima.

6. HRVATSKA VOJSKA

Hrvatska vojska utemeljena je i stvorena na vrijednostima Domovinskog osloboditeljskog rata, a naročito nakon VRO Oluje, stasala je u pobjedničku i vrlo efikasnu vojsku s pobjedničkim mentalitetom.

Početak rata i agresija na hrvatsku, od strane JNA, Srba i četnika zatekla je novo stvorenu Republiku Hrvatsku bez vojske, koja je tada bila u vojnom sastavu JNA, koja je glumila promatrača i tampon zonu, a stavila se u službu Srbije i četnika. Hrvatska nije imala svoju vojsku, oslanjala se prema Ustavu SFRJ na zaštitu JNA, čiji predstavnici su bili sastavni dio JNA, koja se je okrenula protiv RH, istovremeno nismo imali podršku i zaštitu međunarodnih institucija, osim humanitarne pomoći za prognanike i izbjeglice.

Započeo je rat u kojem su Srbi okupirali 30 % hrvatskog teritorija a da im se nismo mogli niti imali s čime suprotstaviti.

Srbi su u ovoj okupaciji palili, rušili i pustošili sve što im se je našlo pod rukom, a nesrpski narod su ubijali, zatvarali, mučili i silovali, sve koji su im bili dostupni, koji nisu uspjeli pobjeći, u progonstvo je otišlo gotovo 500.000 državljana.

Ova okupacija trajala je četiri godine, sve dok Hrvatska nije u cijelosti organizirala svoju vojsku, kojom je briljantnom VRO Oluja 1995. godine

konačno oslobodila najveći dio okupiranog prostora. Naše podunavlje ostalo je okupirano još dvije godine do uspostave mirne integracije.

Upravo zbog toga napravljena je velika pogreška i nesaglediva šteta po nacionalne interese što dosadašnje vlade nisu koristile sve pravne mogućnosti u sprječavanju kriminalizacije Hrvatskog domovinskog osloboditeljskog rata i njegovog izjednačavanja s velikosrpskom agresijom na Hrvatsku.

Mi se ne mirimo s takvim izjednačavanjima zločinaca i žrtve, agresora i branitelja, osvajača tuđeg i branitelja vlastitog – kojima nam se stalno u međunarodnoj javnosti, pa i kroz povijest, pokušava nametnuti stigma nepodobne nacije i kolektivne krivnje za genocide, lažno prezentiran za trajanja II svjetskog rata od strane Ustaša i NDH.

Ulaskom u članstvo u NATO-u, zbog trenutačnih političkih nagodbi ili još gore, političkog dodvoravanja svjetskim moćnicima, stvorili smo si obvezu slanja naših vojnika u mirovne misije, čime smo si stvorili dalekosežne i katastrofalne posljedice za zemlju, njene ljude i njihovu budućnost.

Računajući na sigurnu zaštitu NATO-a, u slučaju napada na našu zemlju, nismo se dovoljno osigurali za slučaj bilo kakvog napada.

Činjenica je da smo imali JNA, u kojoj su bili naši pripadnici, koja nas je trebala braniti od agresora, ona nam je postala agresor umjesto da nas brani.

Potaknuti ovim iskustvom ne smijemo si dopustiti da, u slučaju potrebe obrane, budemo bez kvalitetno opremljene i osposobljene vojske, koja mora biti u zemlji.

Znači moramo svakog momenta imati odgovarajuću količinu aktivne sposobne vojske, sa svim potrebnim najmodernijim mogućim naoružanjem u zemlji.

Hrvatska vojska služi samo hrvatskom narodu i nije za prodaju, iznajmljivanje, udruživanje i izručivanje.

Ustroj temeljiti na načelima, iskustvu i rezultatima.

Moramo za rat biti spremni, kao da će izbiti sutra, a moliti Boga da nikada ne izbije. Nastojat ćemo što manje vojnika slati u vojne misije, a ukoliko ih šaljemo, poslati ih u vlastitom kontingentu, s vlastitim zadacima i zapovjedništvom.

Podržavamo pomoć vojske u slučajevima elementarnih nepogoda, potresa, požara, poplave, velikog snijega, najezde velikog broja imigranata, kojima policija nije u stanju zabraniti ulaz u zemlju i drugim slučajevima.

U svim navedenim slučajevima kada je vojska potrebna intervenirati i kada dolazi na ugroženo područje preuzima svu postojeću vlast, koju preuzima zapovjednik jedinica koje su izašle na teren i svi su njemu podređeni uključujući sve institucije lokalne i regionalne vlasti.

7. GOSPODARSTVO

Gospodarstvo utemeljiti na prirodnim bogatstvima Hrvatske i stvarnim potrebama hrvatskoga naroda.

Stvarne potrebe hrvatskoga naroda nisu kockarnice, prostitucija, legalizacija droga, pornografija i golf igrališta.

Dosadašnji propisi i praksa privatizacije nisu osigurali, a niti sada osiguravaju, realizaciju ključnih nacionalnih i građanskih interesa, kao što su jednakost mogućnosti (na stjecanje imovine i poduzetništvo), pravednost i razvoj.

Nažalost, politička i nacionalna šteta koja je učinjena dosadašnjim "modelima" privatizacije u velikoj je mjeri nepopravljiva u političkom, gospodarskom, pravnom, socijalnom i razvojnom pogledu.

U razdoblju trajanja Domovinskog osloboditeljskog rata izvršena je pretvorba i djelomična privatizacija imovine, koja je pripadala svim hrvatskim građanima.

Pretvorba i privatizacija označene su u hrvatskoj povijesti kao neviđena pljačka hrvatske imovine.

Moja voljena Hrvatska traži i podržava Zakon o nezastarijevanju kaznenih djela iz područja pretvorbe i privatizacije, obeštećenje žrtava pretvorbe i privatizacije, oduzimanje nezakonito stečene imovine, te stvaranje strategije sprečavanja daljnje pljačke prirodnog i društvenog blaga Republike Hrvatske.

Interes da se učinjeno prikrije očit je na današnjoj političkoj sceni.

U tome se skriva odgovor zbog čega cjelokupna politička elita, pozicijska i opozicijska, složno zataškava i uklanja tragove kriminalnih pretvorbi u kojima su zajedno sudjelovali!

Svjesno štetna i za Hrvatsku uništavajuća makro ekonomska politika svih dosadašnjih vladajućih garnitura praktički je uništila Hrvatsko gospodarstvo u svim njegovim ključnim područjima: industriji, poljoprivredi, graditeljstvu, prometu i vezama, prijevozu, turizmu, obrtništvu, bankarstvu, šumarstvu, ribarstvu, pomorstvu, trgovini i svemu drugom.

Nekontroliranom i neodgovornom prodajom strateški važne nacionalne imovine – banaka, telekomunikacija, INA-e, HT-a, Plive, mnogih hotela, te strateških i gospodarski uspješnih firmi narušen je suverenitet zemlje na najosjetljivijem području - gospodarskom

Odgovornost HDZ-a i SDP-a s koalicijskim partnerima za takvu politiku je nedvojbeno.

Dosadašnje vlade rasprodavale su nacionalnu imovinu u bescjenje, tako da im za njihovu ne odgovornu politiku vođenja države, nije bilo dovoljno novca, već su zaduživali zemlju u ogromnim količinama, veliki dio tog novca od prodaje i zaduživanja završio je u privatnim džepovima i na privatnim računima u stranim bankama diljem svijeta.

Analitičari, domaće i strane institucije, procjenjuju da je ovakvog novca preko 50 milijardi eura u stranim bankama, s obzirom da nema osnovanog porijekla tog novca mora se vratiti u proračun Republike Hrvatske, tako da postoji mogućnost rasteretiti porezna i druga davanja državi za poreze, prireze, doprinose, a PDV ne bi smio biti viši od 18%.

Nakon povrata ovako otuđenog novca moći će se povećati mirovine, plaće zaposlenima, socijale za nemoćne i nezaposlene, početi namirivati štete ratnim stradalnicima i obiteljima stradalnika

Gospodarski oporavak i uzlet može se postići razvijanjem svih gospodarskih područja: industrije, poljodjelstva, turizma, prometa roba i usluga, prijevoza, graditeljstva, obrtništva, bankarstva i šumarstva.

Moja voljena Hrvatska naročito se zalaže za: zadržavanje državnog vlasništva u ključnim i osjetljivim područjima kao što su: poljodjelstvo, šumarstvo, vodo crpilišta i korištenje voda, nacionalni parkovi, elektro opskrba, plino opskrba, vodo opskrba i odvodnja, željeznice, vađenje nafte i plina, turistička područja, a naročito obalni morski pojas, zračni promet i kontrola njegovog korištenja i sl.

Utvrđivanje i provođenje stabilne strategije i politike.

Poželjne su njezine slijedeće odlike: nepromjenjivost pozitivnih propisa barem pet godina; jednaka mogućnost svima, (nikoga se ne smije stavljati u povoljniji položaj); zaštita nacionalnih interesa; sprječavanje daljnjih prodaja HEP-a, INA-e, HP-a i drugih državnih tvrtki; sprječavanje daljnje jeftine rasprodaje hotela i turističkih dobara (sagrađenih na najljepšim dijelovima mora); naglašeni razvoj istraživačkih i obrazovnih ustanova; poticanje razvoja slabo naseljenih područja i sl.

Formula hrvatskog gospodarskog uspjeha mora biti sinergija hrvatske izvrsnosti i posebnosti, poticajnog poreznog sustava, angažiranja hrvatskog kapitala ispravno definiranih razvojnih prioriteta, efikasne

pravne države, reformiranog obrazovnog sustava te segmentiranog razvoja visoke tehnologije.

8. PRIVATIZACIJA.

U vrijeme Domovinskog osloboditeljskog rata donesen je Zakon i po njemu u većini provedena pretvorba i privatizacija privrednih i gospodarskih subjekata - poduzeća i banaka, na bazi nepoštenih i nemoralnih Zakona.

Sudionici pretvorbe i privatizacije bili su podobni i birani kadrovi iz bivšeg sistema povezani s institucijama vlasti, koje su im u besćenje dodjeljivale privredne subjekte, koji su tada postali vlasnici tih subjekata, koje su uglavnom uništavali, zatvarali radna mjesta, a nekretnine prodavali po visokim cijenama.

Tako provedena pretvorba i privatizacija privrednih, gospodarskih subjekata i banaka dovela je do enormnog bogaćenja pojedinaca, planirano 200 bogatih obitelji, danas ih ima 300 bogatih obitelji, dok su svi ostali državljani osiromašeni.

Ovim nemoralnim i nepoštenim aktivnostima Hrvatska je izgubila preko 500. 000 radnih mjesta, za svoje radno sposobno stanovništvo, koje je tražilo način preživljavanja.

Dio ovih radnika otišao je u mirovinu, s minimalnim mirovinama koje nisu dostatne za normalan život, na žalost takvih umirovljenika je gotovo trećina, koji primaju mirovine ispod zajamčenog iznosa plaće za radnike.

Drugi dio ih je otišao na socijalu ili opskrbninu, koje su ukinute.

Ove opisane aktivnosti dovele su do velikog siromaštva preko jedne trećine naših državljana.

Zato je potrebno zaustaviti privatizaciju zajedničkoga dobra.

U procesu daljnje privatizacije I revizije provedene privatizacije odijeliti nekretnine (ostaju državno vlasništvo) od tvrtke.

Podržavamo Zakon kojim odgovornost za kriminal tijekom privatizacije ne zastarjeva, po kojem treba sve kriminalne privatizacije poništiti a imovinu nacionalizirati i vratiti u društveno vlasništvo.

9. HRANA

Stvaranjem jakih proizvođača, prerađivača i izvoznika hrane: ustrojiti istraživanje, razvoj, proizvodnju i prodaju poljodjelskih proizvoda i prerađevina.

Poljodjelstvo ne može biti prepušteno samo seljacima nego država mora stvoriti i potpomagati organizacije za tehnološku i trgovačku potporu proizvođaču; poticati obradu neobrađenih poljodjelskih površina; te sadnju voća i povrća, kao i njihove prerade; razvitka stočarstva, naročito na područjima od posebne državne skrbi i rijetko naseljenim i brdovitim područjima; poticati razvitak povrtlarstva i cvjećarstva.

Donošenjem zakonskih propisa koji bi pogodovali demografskoj, gospodarskoj, prometnoj i svakoj drugoj revitalizaciji naših otoka, gdje treba pored autohtonog turizma, ribarstva, poticati i razvoj voćarske, povrtlarske, maslinarske i proizvodnje ljekovitog bilja.

Povećanjem količine, kakvoće i raznolikosti proizvedene, spremljene, pakirane, konzervirane i distribuirane hrane postići višak i time učiniti uvoz hrane suvišnim.

U nedostatku privatne djelatnosti, organizirati državno poduzeće za ostvarenje lanca proizvodnje, rapodjele i potrošnje plodova mora i zemlje.

Stvarati nove potrebe i navike, na primjer, osigurati djeci u školama dnevne obroke mliječnih, žitaričnih(cereal) i voćnih(kompoti) proizvoda.

10. TEHNOLOGIJA

Razviti svu potrebnu nacionalnu tehnologiju, posebice matematičku, kompjutorsku i robotičku. Sprječavati lažne znanstvenike u «trgovini tehnologijom» pod krinkom «transfera tehnologije».

Projektima Državne Uprave, HV-a i MUP-a osiguravati usvajanje i razvijanje novih tehnoloških znanja, posebno za mlade inženjere.

Budući da su ulaganja u znanost i tehnologiju isplativa tek na duži rok, odnos prema istraživačkom i izumiteljskom radu valja mijenjati što prije i što kvalitetnije, uz korištenje naših povratnika s gotovim projektima razvoja našeg gospodarstva.

11. ZNANOST

Pored razvitka prirodnih, tehničkih i matematičkih znanosti, potpuno obnoviti, povijesne, humanističke i društvene znanosti.

Hrvatska neće postati visoko razvijenom zemljom ako ne osigura odgovarajući udio u proizvodnjama roba i usluga koje počivaju na razvoju znanosti i visokih tehnologija.

12. ŠKOLSTVO

Tradicionalno, klasično, utemeljeno na moralnim i etičkim načelima katoličke civilizacije, uz primjenu suvremenih spoznaja.

Školstvo, predškolske ustanove i obitelji, prva mjesta spoznavanja domovine i zajednice, treba povećati odgovornost roditelja za obrazovanje. Treba poraditi na pojačanju suradnje roditelj – škola, treba poticati aktivnost roditelja u radu škole.

Dječji vrtići i ostale predškolske ustanove moraju prije obveznog pohađanja škole, ravnajući se prema potrebi, podupirati, dopunjavati i rasterećivati odgoj u obitelji.

Profesionalnim obrazovanjem škola ispunjava samostalni zadatak u društvu kojega roditelji moraju partnerski podržavati.

Međunarodno utvrđena prava roditelja i djece zahtijevaju što slobodniji izbor škole za svu djecu.

Zalažemo se za neograničeno pravo građana na obrazovanje.

Dinamične sposobnosti i ključne vještine treba razvijati učenjem kroz iskustvo u otvorenoj interdisciplinarnoj nastavi koja stvara smisao i konkretno priprema za budućnost.

Stoga nastavni planovi u budućnosti mogu biti kraći, zadržat će se osnovni i prošireni ciljevi kao i orijentacijski standardi za kvalitetu završnih školskih stupnjeva, a time i prava na upis.

Razvoj škole povezan s gospodarskim sjedištem ojačat će autonomnu odgovornost školskih partnera za organizaciju pedagoški poželjnoga i financijski mogućega, a pobrinut će se i za stvaranje posebnih školskih profila.

Kako bi se omogućila usporedivost pojedinih autonomnih škola, treba zadati opće standarde kvalitete i osigurati njihovo očuvanje.

Da škola ostane mjesto učenja za budućnost, ona ne treba samo knjižnice i infoteke, već mora oblikovati obrazovni proces pomoću novih komunikacijskih medija i pripremiti se za njihovo svladavanje.

Školska se arhitektura oblikuje kao “izgrađena pedagogija”, a estetika i funkcionalna kvaliteta tako se međusobno povezuju da nastanu

ergonomski-radnohigijenska radna mjesta i rekreativni prostori za učenike i nastavnike.

Zalažemo se za stipendiranje deficitarnih zanimanja.

Posebnu pažnju posvetit ćemo ulozi športa u odgoju djece za kojeg smatramo da upravo u okviru školstva treba postaviti bazu razvoja uspješne športske nacije kakvom smo i do sada bili.

To znači stvoriti sve preduvjete u školama i u društvu za ostvarenje tog cilja.

13. KULTURA

Sveukupna hrvatska kultura je temelj opstojnosti hrvatskoga naroda. Ona čini, čuva i oplemenjuje njegov identitet.

Da bi hrvatski narod opstao nužno je sačuvati izvornu hrvatsku kulturu.

Ugraditi u suvremenost potisnute vrijednosti hrvatske kulturne baštine.

14. ISELJENIŠTVO, HRVATSKE MANJINE, HRVATI U BOSNI I HERCEGOVINI

Vratiti Hrvatima izvan Republike Hrvatske hrvatsko državljanstvo, aktivno i pasivno biračko pravo.

Poticati povratak iseljenika i omogućiti uključivanje u hrvatsko društvo.

Poboljšati postojeće i stvarati nove sveze domovinske i izvandomovinske Hrvatske.

Dopisno i/ili e-glasanje – Izborni zakon se mora mijenjati i mora omogućiti svim građanima da mogu bez većih poteškoća ostvariti svoje Ustavno pravo (čl. 45. Hrvatski državljani s navršениh 18. godina (birači) imaju opće i jednako biračko pravo u izborima za Hrvatski sabor, Predsjednika Republike Hrvatske i EU parlament te u postupku odlučivanja na državnom referendumu, u skladu sa zakonom.

Izmjene Ustava RH i drugih zakona koji su, kad je u pitanju iseljništvo sporni, reforma javne uprave i administracije koja je spora i neučinovita.

Ministarstvo iseljeničtva – Imajući u vidu broj iseljenika, nemoć Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan RH i ostalih institucija, krajnje je vrijeme ozbiljno diskutirati o Ministarstvu iseljenika koje bi se moglo integrirati u Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Poduzetnički inkubator - Spajanje iseljeničtva s domovinom, poticanje investicija a samim tim i stvaranje radnih mjesta u domovini. Iseljenici su spremni investirati ali im često na tom putu stoji hrvatska administracija koja se mora modernizirati.

Odnosi sa susjednim državama / prava manjina – Hrvatska je dužna štiti ugled hrvatskog naroda i zastupati nacionalne interese. Razni, neriješeni problemi (nestali u ratu, granični problemi, prava hrvatskih manjina u drugim zemljama) i nejednak odnos prema istim manjinama u HR potiču kod mnogih osjećaj da se za njih nitko ne skrbi.

Oporezivanje inozemnih mirovina – Ne može se donijeti jedna odluka i ne pokazati spremnost postupati drugačije prema povratnicima kad znamo da ima različitih sporazuma i različitih poreznih pravila. Razmatrati, opet u suradnji s Hrvatima iz zemalja koje imaju problema kako iznjedriti dobro rješenje. U rješavanju ovih problema usko surađivati s iseljeničtvom i povratnicima.

Kulturni identitet i hrvatski jezik u iseljeničtvu se moraju čuvati i poticati. Na tom ozbiljno treba raditi, poticati suradnju udruga iz iseljeničtva s udrugama u domovini te edukacija voditelje hrvatskih udruga u iseljeničtvu – Primjer Zimske i Ljetne škole folkloru. Hrvatski jezik -Primjer BKS u Austriji – Raditi na očuvanju hrvatskog jezika u Europi i prekomorskim zemljama.

Odbor za Hrvate izvan RH – Zahtijevati da se intenzivnije radi s hrvatskim iseljeničtvom. Jedan dio Odbora trebao bi se baviti pitanjima i problemima Hrvata u Bosni i Hercegovini, drugi iseljeničtvom i hrvatskim manjinama u drugim zemljama.

Integracija povratnika u društvo – primjeri integracije iz europskih zemalja .

Ograničiti mogućnost uzastopnog kandidiranja za Hrvatski sabor na dva mandata.

Hrvatska zemlja u hrvatske ruke! Otvoriti najprije mogućnost da poljoprivredna zemljišta u Republici Hrvatskoj kupe iseljenici, tak nakon toga stranci.

Inzistirati da se u sve institucije koje se "skrbe" za iseljeništvo integriraju povratnici koji su upoznati s problemima i potrebama iseljeništva.

Različite skupine iseljenika (starije iseljeništvo i novi iseljenici) Uskladiti prema tome rad institucija / ministarstva.

15. OBITELJ

Promicati legalan brak kao osnovu hrvatstva.

Zaštita časti i dostojanstva žene.

Djeci osnovne i srednje škole osigurati besplatne udžbenike.

Posebne stimulacije i prednosti za trudnice i obitelji s više djece.

Jedino zdrava obitelj rješava demografsku krizu.

16. DRAGOVOLJCI, HRVATSKI BRANITELJI

Izraditi potpuni popis hrvatskih branitelja, nestalih, poginulih, ranjenih, oboljelih i preživjelih državljana.

Osigurati časnost, skrb, pomoć i zaštitu najvišega stupnja za njih i njihove obitelji.

Osigurati trajnu naobrazbu prema sposobnosti i motiviranosti.

Apsolutni prioritet u zapošljavanju u državnim službama, ustanovama i poduzećima.

Stimulirati osamostaljivanje u proizvodnim zanimanjima i sitnom gospodarstvu.

Osigurati novčanu naknadu - odštetu za ratne stradalnike, obitelji ubijenih i poginulih, ranjenike, logoraše i sve ostale žrtve.

17. NEZAPOSLENI, SIROMAŠNI I BLOKIRANI GRAĐANI,

Svim nezaposlenima osigurati primjerena zaposlenja uz pristojna primanja. Siromašnima se mora osigurati zajamčena primanja socijalne pomoći sukladno odredbama Europske unije.

Sve blokirane treba odmah odblokirati, na teret ovršitelja ili državnog proračuna.

Prema objavi EU danas je kod nas 27,9 %, a to je preko milion siromašnog stanovništva, koji nemaju dovoljno sredstava za golo preživljavanje.

Kod nas je također preko 300 000 blokiranih, mnogima se plijene kuće, stanovi i ostala vrijedna imovina za sitnicu postojećeg ili ne postojećeg dugovanja.

Velikim i moćnim dužnicima otpisivana su dugovanja u velikim iznosima ili dogovorena nagodba sa smanjenim iznosima duga uz obročnu otplatu.

Takvih primjera je mnogo, kao Europapres, prije prodaje pokojnom odvjetniku Hanžekoviću i njegovim partnerima, otpisano je preko osamdeset milijuna kuna poreznog duga.

Dok istovremeno njegovo odvjetničko društva ovrhom mnogoj sirotinji naplaćuje i peterostruke iznose sumnjivih i upitnih dugovanja.

Umirovljenicima, braniteljima i zaposlenicima se smanjuju mirovine u dva navrata po 10 % **za spas države** uz obećanje povrata, što mnogima nije vraćeno do danas, gotovo deset godina.

Dok se iz države iznose deseci milijardi Eura ukradenog novca.

Želimo svim oštećenicima jamčiti pravednost i sigurnost življenja, ukoliko to kvalitetno prezentiramo javnosti možemo očekivati povećanu izlaznost birača na izbore, dobiti njihovo povjerenje za kvalitetno sudjelovanje u budućoj vlasti i ispuniti im dana obećanja.

18. DEMOGRAFIJA I DEMOGRAFSKI PROBLEMI

Posebno su teški i osjetljivi demografski problemi, koje se mora hitno rješavati sa svim potrebnim, mogućim i raspoloživim mjerama.

Unatoč značajnoj dijaspori Hrvatski je narod po broju stanovnika malen narod.

Nije pretjerano reći da su mnogi teški trenutci u povijesti bili uzrokovani tom demografskom slabošću.

Ovom su doprinijeli česti ratovi našeg naroda, kroz povijest na našim prostorima, a naročito iza prvog i drugog svjetskog rata, iza kojih je narod izseljavao odlazeći u svijet za boljim uvjetima života i rada, ujedno bježeći od represija protunarodnog režima.

Na žalost, ovo izseljavanje nastavljeno je i nakon Domovinskog osloboditeljskog rata, kada je trebalo nastupiti blagostanje i obnova domovine što je izostalo.

Problemi demografske prirode danas su izraženi na više načina.

Nizak natalitet, smrtnost stanovništva mnogo je veća nego stopa nataliteta.

Ovo su doprinijeli mnogi uzroci, rat, pogibija, ranjavanje i bolest mladih, što je dovelo do smanjenja brakova i rađanja djece.

Za rješavanje demografske obnove Republike Hrvatske, potrebno je primijeniti iskustva naprednih zemalja, pooštriti kontrolu korupcije, te uvesti bezuvjetno oslobađanje od plaćanja poreza na dobit investitorima u trajanju od 10 godina.

Ovim činom osigurat ćemo povratak naših iseljenika za otvaranje privrednih gospodarskih subjekata, zaposliti dio radnika i zaustaviti izseljavanje.

19. KUNA, BANKE I NARODNA BANKA

Kuna je simbol hrvatskoga suvereniteta i jedini zakonski novac na teritoriju Republike Hrvatske.

Hrvatski novac ulagati isključivo u hrvatskoj državi za hrvatsku državu. Zakonsku regulativu i rad svih banaka uskladiti s ovim načelima.

Hrvatska narodna banka mora vršiti kontrolu poslovanja banaka, a ne biti mjenjačnica i stvarati milijunske gubitke u poslovanju na teret poreznih obveznika.

Ustrojiti nadzorno tijelo i vršiti kontrolu poslovanja Narodne banke.

20. POREZI

Potiču, a ne guše rad, poduzetništvo, ulaganje, štednju i zaradu. Dobri porezni zakoni djeluju kao ulje, a ne pijesak u preciznom stroju.

Ribari i seljaci ne plaćaju porez na ulov/urod za obiteljske potrebe.

21. STANOGRADNJA

Pravedno rješenje vlasničkih nepravda.

Stimulacija vlastitoga doma, uz dodatne porezne povlastice mladim obiteljima.

Povoljnim državnim stambenim kreditima stimulirati pravo na dom, po načelu pravednosti i slobodnoga izbora mjesta prebivališta u RH.

22. CESTOGRADNJA I ŽELJEZNICE

Ubrzani razvoj prijevoznitva: postojeću željezničku mrežu osuvremeniti i izgraditi novu gdje je potrebno, ne dozvoliti ukidanje pruga, obvezati tvrtke na korištenje željeznice na način kako se to radi u inozemstvu; pomorski promet znatno poboljšati i proširiti; poboljšati usluge prijevoza za školsku djecu; podržavati razvoj zračnog prometa; bolje održavati magistralne i ostale ceste, nastaviti s izgradnjom modernih cesta (autoputa) najprije na započetim pravcima, osmisliti i izgraditi brze ceste na pravcima gdje su nužno potrebne.

Državni prioritet privatne infrastrukturne dionice ostvariti udruživanjem vlasnika zemljišta i iseljenika ulagača.

23. BRODOGRADNJA

Stimulaciju velikih državnih brodogradilišta proširiti na manja brodogradilišta za izgradnju malih brodova, jahta i jedrenjaka. Poticati hrvatsku tradicionalnu brodogradnju drvenih brodova u Betini i ostalim gradovima na moru.

24. TURIZAM

Vratiti Brijune hrvatskome narodu. Iluziju «visokog turizma», to jest «raja za kockare, drogeraše, hohštaplere i varalice», zamijeniti realnom koncepcijom okrenutom običnom čovjeku, a posebno mladoj hrvatskoj obitelji i hrvatskim umirovljenicima.

Hrvatski Jadran treba biti mir nečujnih jedrilica, a ne buka glisera i nosača aviona.

25. PRIRODA

Očuvanje zraka, slatkih voda, šuma, tla i mora.

Graditi u skladu s prirodom, stvaranjem novih zelenih površina.

Zaustaviti rušenje i rušitelje. Izgrađeno regulirati novčanim kaznama i povećanim porezima.

26. NEZAPOSLENOST I RAD NA CRNO

Legalizacija rada, a ne legalizacija droga i mešetarenja.

Ukinuti birokratske terete samozaposlenima.

Omogućiti rad u državnim ustanovama i poduzećima barem jednom roditelju u bračnom paru.

Onemogućiti privatni rad državnim dužnosnicima i službenicima, a posebno povlasticu dviju plaća za «snalažljive» pojedince.

27. MLADEŽ

Omogućiti naobrazbu prema motiviranosti i sposobnosti.

Učenje, rad, šport, umjetnost i znanost, umjesto droge, alkohola, cigareta i ostalih poroka.

Školovane zaposliti u državne službe. Stimulirati i dostojno vrjednovati obezvrijeđena zanimanja (inženjeri, učitelji, liječnici).

28. INVALIDI

Dostojanstvena briga, pažnja, pomoć, njega i pogodnosti.

Iskoristiti njihov intelektualni potencijal.

29. UMIROVLJENICI

Dostojan život u skladu sa cijenjenim prinosom i najboljim mogućnostima hrvatske države.

Revizija i ujednačavanje umirovljeničkih prava (povećanje mirovina)

30. ZDRAVSTVO

Opća preventivna zaštita. Poboljšati hitnu pomoć i zaštitu starijih osoba. Odmah zaposliti sve nezaposlene liječnike, zubare i ostalo zdravstveno osoblje. Ukunuti naplatu participacije

31. ETIKA I MORAL

Povratak moralno-etičkih vrijednosti, utemeljenih na katoličkoj civilizaciji.

Odlučno odbacivanje morala, temeljenoga na etičkom relativizmu «novoga doba». Striktna primjena u svim državnim službama, javnim ustanovama i poduzećima.

32. LJUDSKA I MANJINSKA PRAVA

Nacionalne manjine imaju prema hrvatskom Ustavu zagarantirane ljudske slobode po najvišim europskim standardima.

Moja voljena Hrvatska, cijeneći slobodu i dostojanstvo pojedinaca kao najvišu civilizacijsku stečevinu, želi pomoći svima da se, zadržavajući svoje posebnosti i kulturna obilježja, uključe u Hrvatsko društvo.

Mi želimo našom politikom jamčiti pravo svih državljanima na domovinu, kulturni identitet i sigurnost.

Ali istovremeno u našem društvu moramo osigurati razumijevanje, poštivanje i međuljudsku solidarnost prema strancima.

Neograničenog useljavanja na teret hrvatskog stanovništva ne bi smjelo biti. Ne smije se svakom strancu, koji to želi, dozvoliti trajni boravak u Hrvatskoj. Našim političkim i javnim radom nastojat ćemo pridonijeti stvaranju ozračja snošljivosti prema svim oblicima i vrstama društvene kritike, kritike vlasti i potpunog slobodnog izražavanja mišljenja i uvjerenja.

33. ODNOS DRŽAVE I CRKVE (VJERSKIH ZAJEDNICA)

Zalažemo se za tijesnu suradnju države i crkava koje djeluju na dobrobit građana.

Zauzimamo se za slobodne mogućnosti razvoja crkava i vjerskih zajednica sukladno Ustavu, zakonima i ugovorima, kao i za mogućnost vjerskog obrazovanja mladih ljudi u školama.

Zalažemo se i podržavamo nesmetano djelovanje Hrvatske pravoslavne crkve, koja još nije dobila odobrenje za rad i djelovanje.

Katolička crkva najveća je vjerska zajednica u Hrvatskoj pa zbog toga i ima posebno značajnu ulogu.

Zbog njezine povijesne, kao i aktualne duhovne, kulturne i socijalne uloge u stvaranju hrvatske države i razvoju hrvatskog društva, suradnju s njom smatramo prioritetom i mjerilom suradnje s drugim vjerskim zajednicama i organizacijama.

34. MEDIJI

Etika medija je iznad slobode medija. Državni mediji moraju jamčiti pravo na istinitu i potpunu informaciju, za svako bitno pitanje hrvatskog zajedničkog dobra, te promicati hrvatsku kulturu.

Zakonitim putem onemogućiti one medije, koji u hrvatsko društvo sustavno, unose kaos i dezinformacije.

35. ŠPORT

U novim okolnostima s novim metodama do svjetskoga uspjeha. Vratiti načelo morala i poštenja u športu.

Uvesti šport u vrtiće, škole, sveučilišta i svakidašnji život.

Porezno stimulirati izgradnju športskih objekata.

Normirati športski standard (primjerice, 1 bazen–20.000 stanovnika).

Predsjednik:

